

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Изменяй мне. Часть 2

Мною овладело чувство стыда перед этим человеком. Пока я думал над тем, что можно вообще сказать в сложившейся ситуации, мужчина заговорил сам.

— Слушайте, я вообще здесь случайно оказался. Вот, отлить пришёл и вас увидел. — сказал он и докурив сигарету, выкинул её в сторону.

«Кто же всё таки это такой? И откуда они знают друг друга» — начал размышлять я про себя. — Ну капец. Как такое вообще возможно. — недоумевала Олеся и отвернулась куда-то в сторону, пока высокий мужчина, видимо уже не в силах терпеть, начал ссать, стоя боком перед нами.

— Так, мы лучше пойдём, не лучшее место для разговоров. — сказал я, решив взять ситуацию под свой контроль и схватил руку своей девушки.

Олеся кивнула в знак согласия и мы собирались уходить. Однако коротко стриженный мужчина закончив мочиться, похоже не торопился заканчивать диалог.

— Стойте, стойте, ну куда же вы. — ехидно заулыбался он. — Меня зовут Андрей. — и протянул мне руку, которой, без сомнений держал свой половой орган, пока ссал.

Естественно, я не стал с ним здороваться.

Тот будто всё сообразив, поспешил убрать руку.

— Согласен, не лучшее место для знакомства. Честно, я не хотел прерывать вам любовные утехи. Но черт возьми, Олеся! Как приятно тебя видеть — радостно воскликнул Андрей.

Олеся застенчиво улыбнулась и опустила взгляд вниз.

— Выглядишь супер. — отметил мужчина, оценивая внешность моей девушки.

— Спасибо. — вежливо ответила Олеся, смущённо посмотрев на меня и пошевелила губками. Этот взгляд я знаю — ей сейчас крайне неловко, впрочем как и мне.

— Думаю, нам надо выпить, вы как? Согласны? — спросил нас Андрей, но в основном глядя на меня с какой-то надеждой в глазах.

Сказать честно, этот человек не был мне противен, даже не смотря на то, что повёл себя чуть ранее не культурным образом. Его предложение было наилучшим выходом из всей этой неловкой сцены. Раз уж они с Олесей уже знакомы, и плюс к тому, мне самому стало интересно, то я был не против.

— Что думаешь? Как раз, расскажете как вы познакомились. — я вопросительно глянул на Олеся.

Она прикрыла рот рукой, ухмыльнулась и едва слышно, с насмешкой прошептала слово: «боже»

— Ладно. — чуть позже согласилась она.

И мы зашагали вперёд, всё дальше отдаляясь от этих гаражей. Андрей сообщил нам, что недавно переехал на эту улицу, оказалось, что мы с ним можно сказать соседи. Он снимал квартиру в соседнем подъезде от нашего.

— Это он. — тревожно шепнула мне в ухо Олеся, пока мы приближались к его подъезду. Я почему-то сразу догадался кого именно она имеет ввиду. Андрей шёл спереди.

— Всё в порядке, давай просто расслабимся. — заверил я её, и улыбнувшись добавил: — люблю тебя.

— И я тебя, мой мальчик. — прошептала Олеся.

Андрей оказался довольно общительным собеседником. Он извинился, за то неуместное мочеиспускание перед нами за гаражами, оправдывая это тем, что ему действительно уже было невтерпёж. С холодильника он достал красное вино для Олеси и наполнил ей бокал. Для нас же, он разлил светлое пиво и принялся вспоминать студенческие годы. Обстановка налаживалась с удивительной быстротой. Частенько Андрей шутил, что заставляло мою Олесю искренне смеяться над его шутками, они оба будто поймали свою волну. Я начал понимать, что постепенно теряю свою значимость в общении и становлюсь «третьим лишним». Пока они углублялись и погружались в ностальгические моменты из учебных времён, я и вовсе потерял нить общения. Алкоголь был сейчас очень кстати, под его воздействием мою голову заняли мысли о том рассказе, которую мне поведала Олеся. Я не злился на неё, скорее наоборот — был рад тому, что она призналась мне о её сексе с теми парнями. И тут я начал соображать, что один из тех парней сейчас сидит рядом с моей девушкой, который явно находится в центре её внимания. Я глянул на него, и осознанно представил себе такую картину: моя девушка, моя любимая Олеся, на коленях отсасывает член Андрея, а рядом второй член, который она держит в руке и подрачивает. От этих мыслей, мой член начал твердеть, давая понять мне, что это чертовски возбуждает.

— Милый, ты чего задумался? — вернула меня из размышлений Олеся.

Всё таки мне очень повезло с ней. Сейчас, глядя в её блаженные, такие родные глаза, я понимал, насколько сильно я её люблю.

— Человек заскучать успел пока мы тут разговаривали, это я виноват. Просто мы с твоей Олесей через многое прошли, будучи студентами, поэтому я так разошёлся, всё о нас да о нас. — улыбочиво извинялся Андрей, наливая всем выпивку.

«Через многое прошли» — мысленно повторились у меня в голове его слова. И не поспоришь.

— Я просто... Слушал вас, ничего страшного. Я всё понимаю. — спокойно ответил я.

Андрей кивнул, поднялся в полный рост и выдвинул тост:

— За самую красивую, обаятельную и лучшую девушку которую я знал. — и поднял свою кружку с пивом, глядя на мою девушку.

— За Олесю. — поддержал я.

Она застенчиво улыбнулась.

— Ну вы меня прям так выставляете, будто я звезда какая-то. — притворно надула губки и нахмурила брови Олеся.

В итоге через некоторое время со мной всё таки нашли общий язык, но позже, мы не торопясь перешли к самой волнительной, главной и интригующей теме этого дня — о том групповом сексе с участием моей любимой девушки. Андрея, кажется нисколько не смущало моё присутствие, ему видимо казалось, что я не представляю никакой угрозы для него. Он ближе подсел к моей девушке.

— Славик, тебе так повезло с этой девушкой. Поверь, я её неплохо знаю. — заявил он, пристально направив свой взор на её грудь.

Олеся не отводила тем временем свой взгляд от меня. В её глазах я прочитал кое что. Это было похоже на какую-то просьбу, она прикусила нижнюю губу.

«Пусть всё идёт своим чередом» — решил я, изрядно выпивший, но тем не менее, отдавая себе отчёт в своих мыслях. Я хотел этого, того же, что я только что прочитал в её ангельских глазах. Мы словно были в мысленном контакте с ней. Я вспомнил её слова за теми гаражами:

«Мне хочется также как и тогда «. Я не мог лишиться её этого, сейчас есть возможность воплотить всё в реальность. Если нас обоих это сделает счастливыми, то какая разница как это выглядит со стороны, как принято считать у других. Меня это не волновало. Меня лишь заботит то, осчастливить мою любимую девушку. А сейчас она хотела его, этого Андрея, ей хочется чувствовать его хуй в своем ротике и не только, я был уверен, что именно это ей и нужно. Но она сама не знает как это можно осуществить, поэтому мой долг подтолкнуть её к этому, дать своё согласие.

— Я знаю и я люблю её. — искренне заявил я, и одобрительно кивнул Олесе.

— Уважаю. Значит ты уже в курсе что мы её как-то ебали в два хуя, за теми гаражами, где ты ей сегодня отлизывал? — он напрямую задал мне вопрос, который сбил меня с толку, а сам тем временем в наглую начал лапать грудь девушки, и ей между ног.

Признаюсь, такого резкого развития событий я не ожидал. Я просто сидел как вкопанный и не знал что ответить, наблюдая за выражением лица Олеси, которая от удовольствия закрыла глаза.

— Не парься, Славян. Я ничего не имею против, ты вроде хороший парень, ей такой и нужен, береги её. — подмигнул мне Андрей.

А потом они поцеловались. Прямо передо мной, будто меня здесь нет, они делали это страстно, пошло.

— Славочка, ты же не против? — на секунду отвлеклась Олесья, всё также позволяя Андрею лапать себя где ему угодно.

— Ей богу, ты же видишь ему самому нравится. Не отвлекайся. — велел наш новый знакомый, вернее только мой — новый знакомый.

Андрей чуть отодвинул стол, добавляя больше пространства себе, встал и начал расстегивать свою ширинку.

Я без труда предсказал что будет дальше, и холодок пробежался по моему телу. Ревность окутала меня словно цепи, потом начала сковывать все мои чувства в едино. Всё перемешалось, но больше всего я чувствовал и ревность и возбуждение одновременно.

Андрей без церемоний достал свой член немалых размеров и потёрся им, проводя по губам моей Олеськи.

Пока я пытался осознать увиденное, Андрей, не теряя времени уже засунул свой хуй до самой глотки моей любимой девушки. Олесья тут же руками попыталась отстраниться, как бы сдерживая такой натиск мужчины.

— Милая, все хорошо? — я схватил Андрея за плечо, тревожно глядя на свою девушку.

— Мм... Ах. Да. — выдохнула Олесья, когда Андрей вынул из её рта свой агрегат.

Надо признать, что у этого парня был здоровенный член, явно больше чем у меня. Я просто боялся, что Олесе стало больно, но видимо ей наоборот было весьма приятно. Чувствовать его хуй у себя во рту.

«Моя девушка сосёт передо мной чужой член и кайфует от этого, как и я сам « — размышлял над происходящим я. Глаза моей девушки прослезились, когда Андрей начал грубо долбить, трахать её в рот. Я сам не заметил, когда я успел залезть рукой в свои брюки и начал теребить своего дружка. Я прекрасно отдавал себе отчёт в том, что Андрей унижает меня и мою девушку, трахая её в ротик. Но как же это было дико круто сейчас.

— Мм... Амх. — слышал я подобные звуки сейчас от своей любимой.

Останавливать весь этот процесс было уже поздно, да и не очень то и нужно, судя по всему.

Более 5 минут этот парень с большим членом ебал мою Олесю в рот, и казалось чего ещё не хватает ему, он и так уже получил слишком много роскоши. Наверное парням вроде него, всегда чего-то мало, даже тогда, когда им сосут девушки у которых есть парень. Темп замедлился, теперь Олеся посасывала его головку, спускалась ниже и лизала ему яйца. Андрей держал её голову одной рукой, гладил по волосам, будто расхваливая её мастерство в минете.

— Славик, ты там как, все окей? — обернулся он ко мне. — Ты извини, давно не было у меня тёлки, а тут твоя Олеся сегодня попала в этом мини платье, такой удачный день. Она кстати сосать всегда умела хорошо, и на будущее кстати, ей нравится по жёстче.

Андрей взял её за подбородок а потом потряс своим хуем ей по губам и щечкам.

— Не надо так, пожалуйста, я не могу так, у меня парень тут. — будто только-только одумалась Олеся.

Но Андрей не обратил на это никакого внимания, засунул ей свой член в рот, тем самым показывая кто здесь хозяин и свой грубый характер. После, предсказав моё протестное движение в его сторону — я тронул его за руку, которой он трогал грудь моей девушки, Андрей мне шепнул:

— Всё норм, не парься, я знаю что я делаю. Знаю твою Олесю и я её трахну сейчас, а потом она тебя поблагодарит за то, что позволил ей столько приятного, да и тебе самому вроде в кайф когда твою девушку ебут. — заверил уверенно он.

Сказать, что он был неправ — нельзя. Я был встревожен, особенно после его слов, когда он сказал, что собирался трахнуть Олесю. Я подошёл к ней, поцеловал в щёчку, чтобы как-то поддержать её, но это было супер странно целовать её, когда у неё был чужой член во рту. Потом я вспомнил, что этим же хуем он шлепал ей по тем щёчкам куда я целовал и мне стало чрезвычайно неловко. Мне захотелось выйти, уйти в другую комнату, переосмыслить всё, но я не мог. Не мог оставить её одну тут с ним. Мой дружок в штанах уже не в силах был сдерживаться, и я понимал что ему хотелось. Пока я копался в своих мыслях и желаниях, новоиспеченный любовник напрягся и повернул мою девушку, положив её на живот. Олеся облокотилась логтями об угол кухонного диванчика, а парень со стоячим хуем надавил ей на спину. Увидев что на ней нет трусиков, он шлепнул её по заднице. Её вид вызвал у меня бурю эмоций.

— Как я соскучился по этой попке и пизденке. прокомментировал любовник. — не каждый день удаётся таких сучек ебать.

— Ох. Славочка, прости пожалуйста его, ладно... — извинилась за него моя девушка, а сама при этом выпятила свою задницу.

Но Андрею её извинения, предназначенные для меня видимо не понравились, и он сплюнул себе на ладонь и обмазав свой хуй, резко и метко вошёл в пизду моей любимой Олески. Я хотел бы, что то сказать, но понял что слова тут уже не нужны. Протяжный вздох от девушки, похожий на удовлетворенный стон сказал всё сам за себя. Андрей двумя руками схватил её за попу, и начал входить членом в киску. Прозвучали шлепки от толчков соприкосновения двух полуобнаженных тел. Я присел, снял брюки и достав свой член, начал с той же скоростью, как он ебет мою Олесю, мастурбировать. Меня хватило всего на пол минуты, и я кончил. Но ебать так быстро заканчивать дело не собирался. Звуки стонов усилились, Андрей то и дело бросался грязными словами.

— Даа... хороша дырка. От души кстати, что полизал там ей, хуй проще входит когда там

влажно всё — поблагодарил меня Андрей.

Сейчас мне хотелось только одного — обнять мою девушку и сказать ей, как сильно я её люблю и что готов ради неё на много, даже на такое. Слова Андрея я не воспринимал всерьёз, потому что меня волновало только состояние моей девушки.

— Да ты не переживай, я никому ничего не скажу про твою девчонку. — силы любовника начали слабеть, но услышав как Олеся начинает стонать громче он все таки нашёл остатки энергии и начал ебать ещё жёстче. — Просто таким как она нужен и заботливый парень и хороший ебарь.

— Ааа... Боже, ммм... Даа. — простонала громче обычного моя девушка.

Андрей схватил мою девочку за волосы. Спустя какое-то время он вынул хуй, резко развернул её к себе лицом и бурно кончил ей то-ли на грудь то-ли на лицо. Но позже оказалось, что попало в личико и на грудь, и даже на её чёрное платице.

— Видишь всё чётко. Оттраханная хорошенько... я пока вас оставлю наедине. — с этими словами он ушёл.

Её вид меня сводил с ума. Но я знал что надо сделать и я приблизился к ней вплотную, ощущая вблизи её запах духов, но было кое что ещё. Запах спермы. Я сел поудобнее и хотел её поцеловать, но она отмахнулась.

— Слав, у меня его сперма на губах, куда то лезешь, милый... — она в блаженстве закрыла глаза.

— Как ты? Всё хорошо? — спросил я, а у самого сердце бешено колотится.

— Да... Боже мой, никогда не думала что меня будут трахать на глазах моего парня... Спасибо тебе большое, я так тебя люблю. Ты так много мне позволяешь, так много приятного... — Она посмотрела на меня любящим, благодарным взглядом.

А потом она открыла ротик и высунув язык провела им по своим губам.

— Если так хочется, то целуй. — добавила она своим фирменным властным тоном. — Давай целуй свою девушку, после чужого члена.

Я замедлил. В эту секунду я осознал, что она всегда была такой, ей всегда хотелось видеть во мне послушного парня, который всегда будет рядом и поддерживал её ни смотря ни на что. Она такая, какая она есть, и мне это нравилось. Тут она сама неожиданно подвела свои губы ближе к моим и мы слились в поцелуе. Поцелуй был пламенным, сильным и страстным. Языком она пыталась влезть мне в рот, и у неё это прекрасно получилось. Я чувствовал что этот поцелуй запомнится мне на всю жизнь. Впрочем так оно и было. Андрей, как назло в самый неподходящий момент вернулся к нам и заметив наш поцелуй улыбчиво сказал:

— Вы идеальная пара, а ты молодец, заботься о ней. — посоветовал обнажённый Андрей с уже, повисшим хуем.